

五一家居展完美落幕 16家品牌家居4天进账4千万

业内人士分析，今年家装行业将稳定发展

“能这么快就确定装修公司，多亏了这个展会的举办”，市民万先生对记者说，展会给了正准备装修新房的他提供了一个选择的平台，“不仅节省了时间，也得到了更大的优惠。”上周六，第十一届郑州住交会暨品质家居展会在省人民会堂广场顺利落幕，4天时间里，数十万人逛展，家装行业成交量4千余万。

晚报记者 袁瑞清

数十万人逛展 4天成交4千万

今年是首个瘦身版的“五一”假期，虽然天气比较炎热，但展会的举办还是吸引了众多消费者的关注，数十万人前来逛展。与往届不同，此次参加展会的16家品牌家装企业竞争更加激烈，给市民的优惠也更多，为企业与消费者之间架起了一座相互沟通与了解的桥梁。

在展会现场，记者看到，龙发、美巢、超凡、钟凯丽、实创等一线家装品牌，世友地板、北美枫情地板等一线建材品牌都使出了浑身解数吸引顾客，并针对展会推出了一系列优惠措施。

除了常规的交定金送优惠的措施外，不少参展品牌还推出了一些新的促销方法。如龙发装饰的集齐“龙发爱家系列广告”，就有机会获得价值200元的精品锁具一把；美巢的免息分期付款装修优惠；阔达装饰的20户限抢机会，降5000送5000等。另外，交定金送橱柜，送自行车，送电饭锅等也成了展会的亮点。

“您装修房子吗？来我们公司看看吧。”在这次展会上，各个家装公司阵容强大的业务人



员无疑是展会的一道独特风景，为在这个瘦身版的“五一”黄金周里，取得传统“五一”假期的业绩，各公司都对本次展会寄予了厚望。

美巢装饰的负责人表示，虽然今年五一并不能算是真正意义上的“黄金周”，但五月历来是传统的装修旺季，消费者的习惯会让这段时期的装修消费仍然旺盛。“假期缩短了，很多人就会放弃出游的计划，而选择购买新房或者装修房子，逛展会自然成了很多消费者不错的选择。”

展会也是企业与业主双赢的一个平台，本次展会吸引了数十万人逛展，成交量4千余万。“住交会是展示家居装饰行业实力的好机会，不仅能够达到提高知名度的目的，还能实实在在签下不少合同。”郑州峰光无限装饰公司总经理助理唐雪松说，在四天展会里，公司共接待客户80多个，累计成交量达260余万，看房班车达150余班次。

促销力度加大 家装进入品牌竞争时代

今年以来，由于木材、石油、钢材等原材料价格的上涨，装修成本比去年平均上升了10%~20%。加之，房地产市场的不景气，股市的动荡不定，消费者持币观望的情绪也对今年的家装市场产生了一些影响。为此，各企业都纷纷加大了促销优惠力度，卖力揽客，以刺激消费者的装修需求。

“三四月份历来都是装修行业传统的旺季，但据我的了解，三月份各公司的业绩还可以，但四月份普遍不好。”钟凯丽装饰公司总经理钟凯声表示，随着外来家装品牌的不断进入，今年郑州家装市场的竞争将更加白热化，而房地产市场不景气的气氛也会在将来的一段时期蔓延

到家装行业，“不过，我觉得这个时期的出现还要一段时间，因为地产业对家装行业的影响具有一定滞后性，主要与交房的早晚有关系。”

虽然，今年的五一黄金周，前有清明的小黄金后有端午的小黄金分流原本大黄金周的消费，但业内还是普遍看好五月的装修市场。超凡装饰公司总经理万利明认为，五月最为传统的装修旺季，市场潜力看好，尽管一些不利影响了一部分企业的发展，但对一线品牌家装企业影响不大。他表示，如今郑州家装行业已经进入到了品牌竞争时代，“只有那些品牌信誉度高，公司实力强的企业，才能适应市场发展的趋势，获得更大的发展空间，反之，将逐步被挤出市场。”

虽然三四月份的房地产市场有所回暖，但成交量同比落差悬殊，许多原本准备年初交房的楼盘，至今仍旧交房无期，为作为下游产业的家装行业带来了不利影响。这也让不少人对今年的家装市场表示出了担忧情绪。

不过业界的主流声音还是，2008年的家装行业仍旧将是一个稳中有升的发展态势，传统的淡旺季也不会出现大的移位。“今年将是一个摸索时期，一个品牌竞争的时期”，实创装饰总经理王传刚表示，房地产市场对家装业的影响将滞后两到三年到来，而外来品牌的不断进驻，只会带动行业更新，加速行业洗牌，更加满足消费者的装修需求。



蓝钻工程2008 全面环保

业之峰率先承诺：

蓝钻工程环保不达标，全额退款

亲爱的客户，每分钟甲醛浓度降低，都有可能降低有害物质的环境耐受性。当每天的空气污染指数为0时，意味着我们对客户的承诺，只要让空气达标（即从装修那天起我就知道，为家装环保打下良好的基础，材料是装修过程中最重要的部分！）施工过程要环保，新风空气净化应该从刚开始就做到！设计要环保，你不仅要从空间布置到家具、灯具、壁纸等细节，才能保证整体效果和环保！在施工过程中，业之峰蓝钻工程做了第一个检测——从材料、施工、现场到设计的三项环保承诺让我们的空气质量、健康环保、植物生长都快快乐乐！

yenovo DECORATION 业之峰装饰

5月11日业主见面会诚邀您参加

时间：5月11日下午14:00点 地点：郑州市农业路省博物院对面中州国际饭店二楼

1. 签订家装环保合同。2. 赠送价值3000元第三方检测机构环保检测。3. 赠送23万家庭财产保险。
业之峰联手谱尼测试中心为您免费测试家装环保指标（为奥运鸟巢工程检测的测试中心）

总部地址：未来路未来大厦18层1811室 详情请咨询：0371-68888359 / 65628467